



Поздравление и.о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Международным женским днем



Дорогие женщины!

Искренне поздравляю вас с Международным женским днем!

8 марта - это день красоты, созидания и духовной силы, день признательности и благодарности Вам, милые дамы.

В нашей стране этот праздничный день пользуется всенародной любовью, отмечается с особой теплотой и сердечностью. Он воплощает в себе все самое светлое и доброе, что связано с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

прекрасной половиной человечества. Ведь именно Вы, женщины, делаете мир добрее, уютнее и радостнее. Благодаря Вашему бесконечному терпению и мудрости, нам - мужчинам удается преодолевать многие потрясения и невзгоды. Всеми подвигами и победами мы обязаны только Вам. Ваша поддержка и любовь вдохновляют нас, вселяют мужество и волю. С присущими Вам энергией и оптимизмом, безупречным профессионализмом и деловым изяществом вы успешно решаете любые задачи - от семейных до государственных.

В этот прекрасный весенний день мне хочется выразить слова восхищения и благодарности женщинам, которые сейчас трудятся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ветеранам следствия и всем жительницам Ставропольского края!

От всего сердца желаю Вам здоровья, красоты, семейного счастья и благополучия! Пусть сбудутся все Ваши мечты и самые сокровенные желания! Успехов Вам в труде и службе, настоящей любви и весеннего настроения!

И.о. руководителя

следственного управления

Следственного комитета

по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции

И.Н. Иванов

07 Марта 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1106315